



Голова АК I рівня, директор ЗДО №22 О. ЧОРНОВУС
Протокол № 1 засідання АК I рівня ЗДО №22 від 06.10.2023р.

Графік засідань атестаційної комісії I рівня
ЗДО(ясла-садок) № 22 комбінованого типу на 2023-2024 н.р.

Зміст роботи	Термін	Відповідальні
<p>Засідання атестаційної комісії:</p> <p>I Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- Про форму голосування членів атестаційної комісії на засіданнях;- Затвердити списки педпрацівників, які підлягають черговій атестації;- Визначити строки проведення їх атестації;- Затвердити графік та план проведення засідань атестаційної комісії;- Визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).	06.10.2023р.	Директор ЗДО Члени АК Секретар АК
<p>II Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">- Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються;- Перевірка їх достовірності, за потреби, встановлення дотримання вимог пунктів 8,9 розділу I Положення;- Прийняття рішення, за потреби, для належного	01.11.2023р.	Директор ЗДО Члени АК Секретар АК

<p>оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника про вивчення практичного досвіду його роботи, визначення зі складу членів атестаційної комісії членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічного працівника;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Затвердити графік вивчення досвіду роботи педагогічного працівника (за потреби). 		
<p>III Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд заяв педпрацівників, які підлягають черговій атестації і були відсутні у списках, затверджених до 10.10.2023 р. та включення їх в списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації; - Затвердити окремий список педпрацівників, які підлягають позачерговій атестації (за потреби); - Визначити строки проведення їх атестації (за потреби); - Визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 	<p>21.12.2023р.</p>	<p>Директор ЗДО Члени АК Секретар АК</p>
<p>IV Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд поданих документів педагогічних працівників, які атестуються позачергово в 2023-2024 н.р. - Перевірка їх достовірності, за потреби, встановлення дотримання вимог пунктів 8,9 розділу I Положення; - Оцінка професійних компетентностей педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за 	<p>17.01.2024р.</p>	<p>Директор ЗДО Члени АК Секретар АК</p>

<p>наявності).</p> <p>V Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Про хід вивчення членами АК системи роботи педагогів, які атестуються (аналіз практичного досвіду педагогічного працівника) - Вироблення рекомендацій окремим працівникам. <p>VI Засідання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Атестація педпрацівників, прийняття рішень - Внесення записів в атестаційні листи - Ознайомлення педпрацівників з рішенням АК (під підпис). <p>Електронна пошта для подання документів в електронному варіанті (за бажанням педагогів)</p> <p>dnz22_stryi@ukr.net</p>	<p>22.02.2024р.</p> <p>29.03.2024р.</p>	<p>Директор ЗДО Члени АК Секретар АК</p> <p>Директор ЗДО Члени АК Секретар АК</p>
---	---	---

Голова АК І рівня ЗДО №22

Секретар АК



Оксана ЧОРНОВУС

Іванна ФЕДОРІВ